

اخبار

معاون وزیر بهداشت:

ضرورت قطع دسترسی مافیای دخانیات به کانون‌های تصمیم‌گیری

دکترعلیرضا ربیعی رئیس‌معاون وزیر بهداشت با انتقاد از صنوبرت نانوخته صنعت دخانیات در برابر تحریم‌ها و قوانین بازدارنده، گفت: «کشور برای تأمین دارو و قطعات حیاتی تجهیزات پزشکی با موانع سخت‌تحریمی روبه‌روست اما صنعت دخانیات بدون هیچ محدودیتی در حال نوسازی خطوط تولید و گسترش کارخانه‌های خود در داخل کشور است. صنعت دخانیات تا امروز در تقابل با قوانین سلامت‌محور کاملاً موفق عمل کرده و مانع از اجرای صحیح قانون مالیات بر دخانیات و محدودیت‌های تبلیغاتی شده است.» به گزارش ایرنا، ربیعی با اشاره به آمار تکانه‌دهنده مصرف سیگار در ایران، توضیح داد: «با احتساب جمعیت ۸۰ میلیونی، سالانه حدود ۷۷ میلیارد نخ سیگار در کشور دود می‌شود. این حجم از مصرف نشان‌دهنده یک گردش مالی بسیار بزرگ است و به پشتوانه قدرت اقتصادی خود، حتی در لایه‌های تصمیم‌گیری و قانونگذاری نیز نفوذ کرده است.» او با اشاره به ضرورت قطع دسترسی مافیای دخانیات به کانون‌های تصمیم‌گیری، گفت: «بر اساس پروتکل‌های جهانی، لایه‌های صنعت دخانیات حق حضور در جلسات سیاست‌گذاری سلامت و مجلس را ندارند؛ اما متأسفانه در کشور ما، این صنایع گاه پیش از متولیان بهداشت در نهادهای تصمیم‌ساز حضور می‌یابند و با سایسار شدن و نفوذ، بر سیاست‌های ملی تأثیر می‌گذارند.»

اجرای امرت «مدیریت مصرف» برای بیماران صعب‌العلاج

دکتر سلیمان عباسی، مدیرکل درمان ستاد مبارزه با مواد مخدر، از رویکرد جدید این ستاد در استفاده از روش‌های درمانی نوین برای کمک به معتران خرداد، او با اشاره به تغییر الگوی تولید مواد مخدر از سنتی به صنعتی، گفت: «مواد مخدر نوظهور با نام‌هایی مانند «غبار میمون» و «کروکودیل» باید به‌موقع شناسایی شوند تا جوانان کمتر در معرض آسیب قرار گیرند.» عباسی همچنین مصرف سیگار را یکی از مسریه‌های ورود به اعتیاد دانست و بر ضرورت تدوین پروتکل‌های درمانی متناسب با مواد نوظهور تأکید کرد. مدیرکل درمان ستاد مبارزه با مواد مخدر در ادامه از اجرای طرح «مدیریت مصرف» برای برخی مددجویان خبر داد و گفت: «افرادی که پس از ترخیص حمایتی را برجسته آسیب‌های اجتماعی هستند، برای جسد سلامت تحت مراقبت قرار می‌گیرند.» او همچنین با اشاره به ارتقای سامانه «قوم» گفت: «افسران که چند بار بازداشت می‌شوند و دوباره به چرخه اعتیاد و تخلف برمی‌گردند، با احراز شرایط به اردوگاه‌های ماده ۲۴ منتقل خواهند شد.»

گزارش خبری

سهمی‌افشین فر گروه اجتماعی



اولیه به اختلالات مزمن تبدیل شوند آنها را به خدمات تخصصی متصل کند. به باور معاون سلامت اجتماعی بهزیستی این طرح نقطه عطفی در تاریخ سلامت روان کشور به شمار می‌آید. این طرح با رویکرد غربالگری و اجتماعی سریع، طبقه‌بندی سطح خطر و ارجاع هدفمند افراد طراحی شده و تمامی افراد بالای ۱۸ سال می‌توانند در آن شرکت کنند. در شرایطی که چالش‌های فردی، روانی، مشکلات روان، ریشه‌های خود را بر سلامت جسم می‌افکنند و تاخیر در رسیدگی به آن با دشواری در روند درمان مواجه خواهد شد. سازمان بهزیستی کشور با همین رویکرد اجرای طرح ملی سنجش سلامت روان را در دستور کار قرار داده است تا بتواند افراد در معرض آسیب‌های روانی ناشی از جنگ و بحران را شناسایی کند و پیش از آن که علائم

معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی با اشاره به ضرورت اجرای طرح سنجش ملی سلامت روان: دسترسی مردم به خدمات غربالگری رایگان است

یک انتخاب نیستند، بلکه به ضرورتی اجتناب‌ناپذیر در نظام حمایت اجتماعی کشور تبدیل شده‌اند. معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور، با تأکید بر ضرورت دسترسی مردم به خدمات تلفنی در شرایط بحرانی، به شماره‌های ۱۲۳ اورژانس اجتماعی و ۱۴۸۰ صدای مشاور اشاره می‌کند و به «ایران» و اجتماعی وجود خطوط تلفنی امداد و مشاوره یک نیاز اجتناب‌ناپذیر است و باید زیرساخت‌های این حوزه پیش از گذشته تقویت شود. موسوی چلک با اشاره به سابقه شکل‌گیری خدمات تلفنی در بهزیستی می‌گوید: «این سازمان از سال ۱۳۷۱ با راه‌اندازی «صدای مشاور» و از سال ۱۳۷۸ با توسعه «اورژانس اجتماعی» به سمت ارائه خدمات از راه دور حرکت کرده است؛ مسیری که امروز در قالب دولت الکترونیک و دولت هوشمند، پیش از گذشته اهمیت یافته است.»



طرح سنجش ملی سلامت روان با رویکرد غربالگری سریع، طبقه‌بندی سطح خطر و ارجاع هدفمند افراد طراحی شده و تمامی افراد بالای ۱۸ سال می‌توانند در آن شرکت کنند.

**خدمات باید منسجم شود**  
معاون سلامت اجتماعی بهزیستی با انتقاد از اقدامات جزیره‌ای برخی مجموعه‌ها می‌گوید: «هماهنگی میان مجموعه‌های ذیربط ضروری است تا هم از موازی‌کاری جلوگیری شود و هم گارهایسی که نباید انجام شود، عملی نشود. در جریان تهاجم دشمنان به مدرسه شجره طیبه نیم‌ایستاد متعدد روانشناسی به منیاب مراجعه کردند. از هر دستگاه و مجموعه‌ای گروهی برای حمایت‌های روانی به منیاب رفتند البته این از نودوستی ما ایرانیان سرچشمه می‌گیرد، اما مراجعات متعدد گاهی بازماندگان را خسته می‌کرد، برای همین قرار است نشست‌هایی با حضور سازمان‌های مرتبط برگزار شود تا از همه ظرفیت‌ها برای ارائه خدمات منسجم‌تر استفاده شود. با منسجم شدن خدمات می‌توانیم همانندزین که هیروشیما رانماند کرد، منیاب را تبدیل به نماد کنیم.»

**همه باید کنار مردم باشند**  
موسوی چلک با اشاره به شرایط روانی ناشی از جنگ تحمیلی توضیح می‌دهد: «ایهام، اضطراب و طولانی شدن چنین وضعیتی، می‌تواند علاوه بر کاهش امید، مشکلات روانی و اجتماعی را تشدید کند. به همین دلیل، خدمات روانی و اجتماعی باید به‌موقع و هدفمند در اختیار مردم قرار بگیرد؛ گاهی با یک بسته آموزشی و گاهی با یک مداخله تخصصی می‌توان بخشی از مشکل را حل کرد.» به گفته معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی، حضور گسترده نهادهای دولتی و غیردولتی در این عرصه نشان می‌دهد که همه باید کنار مردم باشند، چرا که نیروی انسانی، زیرساخت‌های فنی، امنیت دسترسی و تسهیل استفاده از این خدمات باید در اولویت قرار گیرد.» او با اشاره به رعایت اصل محرمانگی و امانت‌داری می‌گوید: «اطلاعات افراد در سامانه گاملاً محرمانه است. بر اساس نتایج به‌دست‌آمده، افراد در سه سطح کم‌خطر، متوسط و پرخطر دسته‌بندی می‌شوند. افراد کم‌خطر توصیه‌ها و

آموزش‌های لازم را برای حفظ سلامت روان دریافت می‌کنند. برای افراد دارای خطر متوسط، مداخلات کوتاه‌مدت روان‌شناختی و مشاوره‌ای در نظر گرفته می‌شود و افرادی که در گروه پرخطر قرار دارند، برای دریافت خدمات تخصصی‌تر ارجاع داده می‌شوند و تحت پیگیری فعال و مستمر قرار می‌گیرند.» معاون سلامت اجتماعی بهزیستی معتقد است مداخله زودهنگام یکی از مهم‌ترین عوامل جلوگیری از مزمن شدن آسیب‌های روانی است. به گفته موسوی چلک بسیاری از افرادی که بعد از شرایط جنگ تحمیلی دچار اضطراب، بی‌خوابی یا علائم استرس می‌شوند اگر حمایت‌های اولیه دریافت کنند، می‌توانند بدون ورود به مرحله

با پاسخ به ۹ سؤال از استرس رها شوید

معاون سلامت اجتماعی بهزیستی می‌گوید: «افراد بالای ۱۸ سال برای شرکت در این طرح می‌توانند با مراجعه به سامانه سنجش سلامت روان سازمان بهزیستی به آدرس <https://behzisti.porsline.ir/PSY-Screen> وضعیت خود را ارزیابی و اگر نیاز بود از خدمات تخصصی مشاوره و روان‌شناختی استفاده کنند.» او با اشاره به ۹ سؤالی که برای شناسایی علائم استرس در سنجش آمده می‌گوید: «مرحله اول غربالگری، بر پایه یک ابزار ۹ سؤالی استاندارد برای سنجش اختلال استرس ASD طراحی شده است. در این بخش افراد پرسیده می‌شود که طی هفته‌های گذشته تا چه اندازه با علائمی مانند موارد زیر مواجه بوده‌اند: افکار مزاحم و یادآوری ناخواسته رویدادهای استرس‌زا یا احساس تکرار شدن حادثه و بازگشت ذهنی به آن را تجربه کرده‌اند. ناراحتی شدید هنگام مواجهه با یادآوری‌های حادثه داشته‌اند یا تلاش برای اجتناب از خاطرات یا موقعیت‌های مرتبط با رویداد باعث سردگشتگی شده است. به گفته چلک فراموشی بخشی از اتفاقات مهم حادثه، احساس گش به‌زنگی و انتظار دائمی خطر، وحشت‌زدگی هنگام شنیدن صداهای ناگهانی عصبانیت، تحریک پذیری یا پرخاشگری از موارد مهم دیگری است که در سؤال مطرح شده است. معاون سلامت اجتماعی بهزیستی معتقد است پاسخ به این پرسش‌ها به متخصصان کمک می‌کند تا افراد دارای نشانه‌های اولیه آسیب روانی را شناسایی کنند. او می‌گوید: «افرادی که در این مرحله در گروه‌های دارای خطر متوسط یا بالا قرار بگیرند وارد مرحله دوم می‌شوند. در این بخش ارزیابی تخصصی‌تری با استفاده از پرسشنامه استاندارد PCL-۵ انجام می‌شود؛ این ابزار برای سنجش شدت علائم ترما و احتمال ابتلا به اختلال استرس پس از سانحه PTSD مورد استفاده قرار می‌گیرد.»

**آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای (نوبت دوم)**  
قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) - مؤسسه نوین انبیه، مناقصه ای به شرح زیر برگزار می نماید:  
موضوع مناقصه: تولید لعدات بیورسی اثرزایی (شکل: ژل‌های بندی و پین ریزی)، قالب بندی و پین ریزی، ۱۰۰ مغلق متخلخ متخلخ متخلخ در اسناد مناقصه مربوط به پروژه کارخانه شهید ویرانه  
محل انجام کار: تهران، جاده مخصوص تهران کرج، کیلومتر ۱۷، روبروی خیابان درویش، خیابان آذر ۵  
مدت فعالیت: ۵ ماه شمسی از زمان انعقاد قرارداد.  
شرایط شرکت کنندگان: داشتن سابق مرتبط با موضوع مناقصه.  
مهلت، نحوه و محل دریافت اسناد: متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ طرح آگهی به آدرس تهران، جاده مخصوص تهران کرج، کیلومتر ۱۷، روبروی خیابان درویش، خیابان آذر ۵، کارخانه شهید ویرانه (موسسه نوین انبیه)، واحد امور پیمان ها و مناقصات مراجعه نموده و برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۰۹۱۲۴۶۲۹۰۵ و یا شماره ۰۲۱۲۸۱۱۱۰۴۴ داخلی ۸۱۵ آقای منتسمن رانفر تماس حاصل نمایند.  
مبلغ ضمانت نامه شرکت در مناقصه: ۱۶,۴۰۰,۰۰۰ (شش میلیارد و چوبست میلیون ریال) که می بایست به صورت ضمانت نامه بانکی یا رسید پرداخت نقدی یا رسید کسر از مطالبات (برای متقاضیان دارای سابقه همکاری با قرارگاه تهیه و ارائه گردد.  
مهلت و محل ارائه پیشنهادات: تا ساعت ۱۶ چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۱ و در محل دریافت اسناد. سایر شرایط: مناقصه گز در هر یک با تمام پیشنیافت مختل است. پرداخت هزینه آگهی های فراخوان مناقصه برعهده برنده مناقصه می باشد. به پیشنهادهای فاقد امضاء، محضوس و پیشنهافتی که پس از انعقاد مدت مقرر در فراخوان ارسال شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.

**آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای (نوبت دوم)**  
قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) - مؤسسه نوین انبیه، مناقصه ای به شرح زیر برگزار می نماید:  
موضوع مناقصه: تولید زیورچینی به تعداد ۲۵۳ متر زینل: ژرمانوسیدی، قالب بندی و پین ریزی (۱ مغلق متخلخ متخلخ متخلخ در اسناد مناقصه مربوط به پروژه کارخانه شهید ویرانه  
محل انجام کار: تهران، جاده مخصوص تهران کرج، کیلومتر ۱۷، روبروی خیابان درویش، خیابان آذر ۵  
مدت فعالیت: ۵ ماه شمسی از زمان انعقاد قرارداد.  
شرایط شرکت کنندگان: داشتن سابق مرتبط با موضوع مناقصه.  
مهلت، نحوه و محل دریافت اسناد: متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ طرح آگهی به آدرس تهران، جاده مخصوص تهران کرج، کیلومتر ۱۷، روبروی خیابان درویش، خیابان آذر ۵، کارخانه شهید ویرانه (موسسه نوین انبیه)، واحد امور پیمان ها و مناقصات مراجعه نموده و برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۰۹۱۲۴۶۲۹۰۵ و یا شماره ۰۲۱۲۸۱۱۱۰۴۴ داخلی ۸۱۵ آقای منتسمن رانفر تماس حاصل نمایند.  
مبلغ ضمانت نامه شرکت در مناقصه: ۱۶,۴۰۰,۰۰۰ (شش میلیارد و چوبست میلیون ریال) که می بایست به صورت ضمانت نامه بانکی یا رسید پرداخت نقدی یا رسید کسر از مطالبات (برای متقاضیان دارای سابقه همکاری با قرارگاه تهیه و ارائه گردد.  
مهلت و محل ارائه پیشنهادات: تا ساعت ۱۶ چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۱ و در محل دریافت اسناد. سایر شرایط: مناقصه گز در هر یک با تمام پیشنیافت مختل است. پرداخت هزینه آگهی های فراخوان مناقصه برعهده برنده مناقصه می باشد. به پیشنهادهای فاقد امضاء، محضوس و پیشنهافتی که پس از انعقاد مدت مقرر در فراخوان ارسال شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.

**نخ تهران با برقی می زند**  
شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگسپاهانی خامی  
شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ در نظر دارد نسبت به خرید کانتورهای دوطرف دندانه دار کابل خودنگهدار فشارضعیف (۹۰-۹۵) مورد نیاز خود از تولیدکننده داخلی واجد شرایط اقدام نماید.  
شرح مختصری از کالا(نوع، کمیت و کیفیت %)  
شماره مناقصه سامانه ستاد ۲۰۰۵۰۹۷۲۴۰۰۰۲۳  
شماره مرجع مناقصه ۱۰۱۸۰۰۱۰۳۵۸  
موضوع مناقصه خرید کانتورهای دوطرف دندانه دار کابل خودنگهدار فشارضعیف(۹۰-۹۵)  
تعداد ۳۰۰۰۰ عدد  
مبلغ ضمانت‌نامه فرایند ارجاع کار (ریال) ۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال  
مهلت فروش اسناد از روز دوشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۴ لغایت روز دوشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۱  
تاریخ انتشار اسناد به سامانه ۱۴۰۵/۰۳/۱۱  
تاریخ تحویل اسناد به دستگاه برگزار مناقصه ۱۴۰۵/۰۳/۰۶ تا ساعت ۱۰ روز شنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۶  
تاریخ بازگشایی اسناد مناقصه ۱۴۰۵/۰۳/۰۸ ساعت ۱۰ روز دوشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۸  
ارزیابی کیفی دارد  
صلاحیت و گواهی نامه لازم مناقصه‌گر می بایست تولیدکننده داخلی بوده و ارائه پروانه بهره‌برداری به‌همراه گواهی ظرفیت تولید سالانه اثرزایی می باشد. (تصویر ضمیمه گردد). مناقصه‌گر می بایست دارای گواهی مطابقت از شرکت توزیع درخصوص موضوع مناقصه باشد.  
محل تحویل و بازگشایی اسناد تهران - خیابان شیخ بهایی جنوبی - شهرک والفجر - انتهای کوچه سوم - اداره دیربخانه شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ محل بازگشایی - سالن جلسات  
نوع سیده فرایند ارجاع کار به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی و یا چک تضمین شده بانکی با واریز وجه به‌حساب جاری شماره ۰۰۱۸۰۱۷۱۰۰۴ به‌نام شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ بانک صادرات شعبه ملاصدرا و یا بانکه از حساب مطالبات تأیید شده نزد شرکت توزیع نیروی برق تهران ارائه نمایند. به پیشنهادهای فاقد سیده، سیده‌های مخدوش، سیده‌های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظائر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.  
مبلغ فروش اسناد:  
جهت شرکت در هر مناقصه، مبلغ ۵۰۰,۰۰۰ ریال به‌صورت الکترونیکی صرفاً از طریق درگاه پرداخت اینترنتی سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی: [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) اقدام به خرید اسناد نمایند.ضمناً کلیه مراحل برگزاری مناقصه دولت به نشانی: [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) و سامانه مناقصات سازمان تامین اجتماعی با یک‌گاه و اعلام و فیول بردگی از طریق همین درگاه انجام خواهد شد و مناقصه‌گران درصورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای

**موضوع مناقصه شماره ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۷**  
خدمات راهبری، نگهداری و آماده به کار نمودن کل شبکه‌های تأسیسات شامل حرارتی، برودتی، آب رسانی و شبکه گاز در ساختمان‌های اداری و غیر اداری، سالن‌ها، انبارها، استخرها و ... و تمامی محوطه و کانال‌های ارتباطی بین آنها در نمایشگاه بین‌المللی تهران به‌طور شبانه‌روزی  
تصویب‌نامه شماره ۱۳۳۲۰۲/۱۳۳۲-۵۰۶۵۹ ه مورخ ۱۳۹۴/۹/۱۲ هیأت وزیران) که اعتبار آن کمتر از سه ماه نبوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد. (درج شود جهت شرکت در مناقصه) و یا فیش واریزی  
آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد ایران: ساعت: ۱۵: سه‌شنبه ۱۴۰۵/۳/۱۲  
آخرین مهلت تحویل پاکت در سامانه ستاد ایران: ساعت: ۱۵: دوشنبه ۱۴۰۵/۳/۲۵  
آدرس: تهران - بزرگراه شهید چمران - خیابان ستول - شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی - تلفن: ۲۱۹۱۲۴۷۱-۲۱۹۱۲۸۳۳  
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵۶، دفتر ثبت نام: ۸۵۱۹۳۷۶۸ و ۸۸۹۶۹۷۳۷

**شرکت سهامی نمایشگاه بین‌المللی ج.ا. ایران** در نظر دارد مناقصه عمومی فوق‌الذکر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهادات مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران درصورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.  
**تضمین شرکت در مناقصه:**  
شماره مناقصه: ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۷  
ضمانت‌نامه بانکی به نفع مناقصه‌گزار (شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی) طبق فرمت مندرج در آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی (موضوع

**آگهی فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله‌ای همراه با ارزیابی کیفی**  
مناقصه شماره WSS-0350645  
با شماره فراخوان ستاد ۲۰۰۵۰۱۰۳۴۰۰۰۰۱۶  
نوبت اول  
شرکت نفت و گاز پارس در نظر دارد خرید ۸ قلم (۴۰۰ عدد) "SAFELOK" DBB VALVE P/F مورد نیاز خود را با برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای طبق شرایط زیر از طریق یک شرکت واجد صلاحیت تأمین نماید.  
شرایط و مدارک لازم جهت دریافت اسلام ارزیابی کیفی:  
الف) داشتن تجربه کافی و مرتبط با موضوع کار  
ب) اساسنامه، اظهارنامه ثبت شرکت و آخرین آگهی تغییرات (مندرج در روزنامه رسمی)  
ج) ارائه کد اقتصادی، شناسه ملی  
از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت می‌گردد بلافاصله پس از چاپ آگهی اول و حداکثر ۳ (سه) روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم تا پایان ساعت اداری، به نشانی اینترنتی [WWW.SETADIRAN.IR](http://WWW.SETADIRAN.IR) قسمت سامانه مناقصات مراجعه نموده و پس از اخذ کد کاربری و رمز عبور نسبت به دریافت اسناد اقدام نمایند.  
کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام خواهد شد.  
لازم است مناقصه‌گران درصورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت ستاد و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.  
اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرایند ارزیابی کیفی و ارسال دعوت‌نامه از طریق سامانه ستاد به مناقصه‌گران ارسال خواهد شد.  
• عطف به شیوه‌نامه شماره WSS-0350645 مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۰  
• معاوضت محترم مهندسی، پژوهش و فن‌آوری وزارت نفت، در خصوص الزامات استفاده از شناسه ۲۱۹۱۰۳  
• اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه، مرکز تماس: ۰۲۱-۱۴۵۶  
• شرکت نفت و گاز پارس - روابط عمومی

**موضوع مناقصه شماره ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۸**  
راهبری، نگهداری، سرویس دوره‌ای و تعمیرات جزئی اضطراری و آماده به کار نمودن شبکه توزیع رنگ و مداره و تجهیزات برق فشار متوسط پست‌های ۲۰ کیلووات شبکه توزیع و تأسیسات الکتریکی برق فشار ضعیف ۴۰۰/۲۳۰/۴۰۰ دیزل ژنراتورها، برق اضطراری ساختمان‌های اداری و غیر اداری، سالن‌ها، انبارها و تمامی محوطه شامل سیستم های توزیع، انتقال، کلیه روشنائی های (عمومی، اضطراری، موضعی، نما و محوطه) و نیروگاه‌های خورشیدی بره‌طور شبانه‌روزی در محدوده و مجموعه نمایشگاه بین‌المللی تهران و کانال‌های ارتباطی بین آنها و نظارت بر عملیات تأسیسات برق کلیه غرفه‌های نمایشگاهی اعم از خود ساز یا پیش ساخته  
شماره ۱۳۳۲۰۲/۱۳۳۲-۵۰۶۵۹ ه مورخ ۱۳۹۴/۹/۱۲ هیأت وزیران) که اعتبار آن کمتر از سه ماه نبوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد. (درج شود جهت شرکت در مناقصه) و یا فیش واریزی  
آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد ایران: ساعت: ۱۵: سه‌شنبه ۱۴۰۵/۳/۱۲  
آخرین مهلت تحویل پاکت در سامانه ستاد ایران: ساعت: ۱۵: دوشنبه ۱۴۰۵/۳/۲۵  
آدرس: تهران - بزرگراه شهید چمران - خیابان ستول - شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی - تلفن: ۲۱۹۱۲۴۷۱-۲۱۹۱۲۸۳۳  
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵۶، دفتر ثبت نام: ۸۵۱۹۳۷۶۸ و ۸۸۹۶۹۷۳۷

**شرکت سهامی نمایشگاه بین‌المللی ج.ا. ایران** در نظر دارد مناقصه عمومی فوق‌الذکر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهادات مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران درصورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.  
**تضمین شرکت در مناقصه:**  
شماره مناقصه: ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۸  
ضمانت‌نامه بانکی به نفع مناقصه‌گزار (شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی) طبق فرمت مندرج در آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی (موضوع

**موضوع مناقصه شماره ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۸**  
راهبری، نگهداری، سرویس دوره‌ای و تعمیرات جزئی اضطراری و آماده به کار نمودن شبکه توزیع رنگ و مداره و تجهیزات برق فشار متوسط پست‌های ۲۰ کیلووات شبکه توزیع و تأسیسات الکتریکی برق فشار ضعیف ۴۰۰/۲۳۰/۴۰۰ دیزل ژنراتورها، برق اضطراری ساختمان‌های اداری و غیر اداری، سالن‌ها، انبارها و تمامی محوطه شامل سیستم های توزیع، انتقال، کلیه روشنائی های (عمومی، اضطراری، موضعی، نما و محوطه) و نیروگاه‌های خورشیدی بره‌طور شبانه‌روزی در محدوده و مجموعه نمایشگاه بین‌المللی تهران و کانال‌های ارتباطی بین آنها و نظارت بر عملیات تأسیسات برق کلیه غرفه‌های نمایشگاهی اعم از خود ساز یا پیش ساخته  
شماره ۱۳۳۲۰۲/۱۳۳۲-۵۰۶۵۹ ه مورخ ۱۳۹۴/۹/۱۲ هیأت وزیران) که اعتبار آن کمتر از سه ماه نبوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد. (درج شود جهت شرکت در مناقصه) و یا فیش واریزی  
آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد ایران: ساعت: ۱۵: سه‌شنبه ۱۴۰۵/۳/۱۲  
آخرین مهلت تحویل پاکت در سامانه ستاد ایران: ساعت: ۱۵: دوشنبه ۱۴۰۵/۳/۲۵  
آدرس: تهران - بزرگراه شهید چمران - خیابان ستول - شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی - تلفن: ۲۱۹۱۲۴۷۱-۲۱۹۱۲۸۳۳  
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵۶، دفتر ثبت نام: ۸۵۱۹۳۷۶۸ و ۸۸۹۶۹۷۳۷

**شرکت سهامی نمایشگاه بین‌المللی ج.ا. ایران** در نظر دارد مناقصه عمومی فوق‌الذکر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهادات مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران درصورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.  
**تضمین شرکت در مناقصه:**  
شماره مناقصه: ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۸  
ضمانت‌نامه بانکی به نفع مناقصه‌گزار (شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی) طبق فرمت مندرج در آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی (موضوع